

Protokoll

Protokoll ekstraordinært Regionstyremøte 14. 23-26

Digitalt (Teams), 14. november 2024.

Regionstyret:	Frank H. Bjørndal	Styreleder
	Jeanette Krabbedal-Mathisen	Nestleder
	Harold Sletten	Styremedlem
	Ann-Elin Leftwich	Styremedlem
	Mette Davidsen	Styremedlem
	Martine Orrestad Andersen	Styremedlem
	Paal Teodor Eeg Lilletvedt	Styremedlem
Fra adm:	Trine Skarstein Dalland	Daglig Leder

Sakliste:

SAK 72/23-26 Styrets time

Habilitetsgjennomgang:

Styret tok en gjennomgang av saklisten og egen habilitet opp mot de ulike sakene. Ingen habilitetskonflikt avdekket og sakliste godkjent.

SAK 72/23-26

Styrets time

Gjennomgang av:

- Ledermøte på Gardermoen, oppsummering
- Valgkomiteen, innstilling fra Region Vest. Samtale med representant fra Valgkomiteen, Lars Riis Ellingsen.

Vedtak sak 72/23-26

Styret drøftet FS sitt fremlegg i fellesmøte fra Ledermøte på Gardemoen. Regionen vil komme tilbake med eventuelle innspill til Håndballtinget når saken er mer gjennomarbeidet.

Styret drøftet forslag til Valgkomiteen vedr. valg til Forbundsstyret på Tinget i 2025. Styreleder får i oppdrag å sende inn innspill fra region Vest og forslag til nye styremedlemmer til Valgkomiteen innen fristen, 15.11.25.